
LOS ARGENTINOS Y EL DÓLAR
ACTITUDES EN TORNO A LA DOLARIZACIÓN  DE LA ECONOMÍA

30 de agosto de 2023



• Tipo de investigación: Cuantitativa.

• Tipo de estudio: Encuesta online.

• Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

• Población: Ciudadanos argentinos en condiciones de votar.

• Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso electoral de las provincias.

• Tamaño de la muestra: 400 casos efectivos. Alcance NACIONAL.

• Nivel de error: +/- 5.00%.

• Nivel de confianza: 95.5%.

• Fecha de realización: Entre el 24 y el 25 de Agosto de 2023.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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46,9%

42,4%

10,7%

A favor de la dolarización

En contra de la dolarización

En blanco / No iría a votar /
No sabe

SI HUBIERA UN PLEBISCITO PARA DECIDIR SI ARGENTINA DEBE DOLARIZAR O NO, ¿QUÉ VOTARÍA?
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Actitud frente a la dolarización

Sergio 

Massa, 

Unión por 

la Patria

Patricia 

Bullrich, 

Juntos por 

el Cambio

Javier 

Milei, La 

Libertad 

Avanza

Total

A favor de la dolarización 14,6% 37,1% 73,2% 46,9%

En contra de la dolarización 82,9% 57,1% 14,1% 42,4%

En blanco / No sabe 2,4% 5,7% 12,7% 10,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si hubiera un plebiscito para decidir si Argentina debe dolarizar o no, ¿Qué votaría?
Resultados segmentados por voto a Presidente en elecciones PASO de los tres 

candidatos con mayores chances
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Muestra: 
400 casos 
Total país



Actitud frente a la dolarización

Sergio 

Massa, 

Unión por 

la Patria

Patricia 

Bullrich, 

Juntos por 

el Cambio

Javier 

Milei, La 

Libertad 

Avanza

Total

A favor de la dolarización 5,7% 30,0% 86,4% 41,1%

En contra de la dolarización 90,1% 41,8% 4,7% 43,5%

En blanco / No sabe 4,2% 28,2% 8,9% 15,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actitud frente a la dolarización

Sergio 

Massa, 

Unión por 

la Patria

Patricia 

Bullrich, 

Juntos por 

el Cambio

Javier 

Milei, La 

Libertad 

Avanza

Total

A favor de la dolarización 14,6% 37,1% 73,2% 46,9%

En contra de la dolarización 82,9% 57,1% 14,1% 42,4%

En blanco / No sabe 2,4% 5,7% 12,7% 10,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Si hubiera un plebiscito para decidir si Argentina debe dolarizar o no, ¿Qué votaría?
Comparativo Mayo 2023 – Agosto 2023

Mayo 2023

Agosto 2023
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Muestra: 
400 casos 
Total país



Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Modelos de inteligencia Artificial aplicados a 

decisiones y campañas políticas

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

